



ERRATA DE EDITAL EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO 046/2025



Município de Cruz
das Almas • Bahia

ERRATA DE EDITAL

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO 046/2025

O AGENTE DE CONTRATAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do PREGÃO ELETRÔNICO 046/2025 cujo objeto é o Registro de preços para futura e eventual aquisição de gasolina comum e etanol, para serem utilizados na manutenção da frota de automóveis pertencentes ao Poder Executivo do município de Cruz das Almas, Bahia, no desempenho das atividades públicas. **COMUNICAR** que fica alterado o EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:

I – ONDE SE LÊ (EM TODO O EDITAL):

XXIV Data.	XXV Horário.
03/06/2025	14h:00min.
XXVI Início do Acolhimento da Proposta.	XXVII Fim do Acolhimento da Proposta.
21/05/2025 – às 09h:00min.	03/06/2025 – às 13h:59min.

LEIA-SE (EM TODO O EDITAL):

XXIV Data.	XXV Horário.
02/06/2025	14h:00min.
XXVI Início do Acolhimento da Proposta.	XXVII Fim do Acolhimento da Proposta.
21/05/2025 – às 09h:00min.	02/06/2025 – às 13h:59min.

PERMANECENDO INALTERADOS OS DEMAIS DISPOSITIVOS ESPOSADOS NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO

Bruno Rodrigues Silveira
Agente de Contratação